

Sr. Eduardo Gamero

Bernador



PORTAVOZ DE LA JUVENTUD CATOLICA DE BESALU.

EDITORIAL

Núm. 6
Julio de 1955.

- EL ESCANDALO -

Grave y difícil trabajo es tratar del escándalo. No obstante procuraremos decir algo del mismo en estas líneas.

¿Qué entendemos por escándalo? El catecismo da la siguiente definición: "Escándalo es toda palabra o mala acción con las cuales se da al prójimo ocasión de pecar". Como afirma la definición será escándalo todo lo malo que se haga delante de otros, o lo bueno que se deja de hacer, teniendo obligación de hacerlo. Los ejemplos arrastran: si son buenos arrastran al bien y si son malos arrastran al mal. Nuestra inclinación al mal es muy grande, así en las personas mayores como en los pequeños, a consecuencia del pecado original, y si a esta inclinación añadimos los malos ejemplos de los demás, será muy difícil el no pecar. Luego por la ley de la Caridad estamos obligados a dar siempre buen ejemplo. ¿Es esto lo que vemos en nuestro alrededor? Miremos los hechos: Quizás has sentido alguna vez muchos deseos de ser un cristiano de veras, un cristiano de nombre y de obras, pero estos tus deseos no han llegado a ser nunca realidad. ¿Por qué? Te has desanimado al ver que quedabas solo o casi solo. Tus amigos de tertulia han conocido tus propósitos y se han burlado de ti. Has visto que no podías continuar divirtiéndote como lo hacen la mayoría, en estas diversiones completamente inmorales, y que casi son las únicas que hay. Quizás en tu misma familia has visto, y tienes que ver constantemente cuadros, calendarios u otros objetos que atentan continuamente contra tu noble propósito. Sales a la calle y debes hacer un continuo esfuerzo para apartar los malos pensamientos y deseos sugeridos por la menara tan provocativa de vestir de muchas mujeres: casadas las más, con lo que indican que no están